
 

PRVNÍ INFORMACE PRO RODIČE  

LETNÍ SKAUTSKÝ STANOVÝ TÁBOR 

11. ODDÍLU SVORNOST BLANSKO A 7. ODDÍLU AD FONTES ŠEBROV - KATEŘINA  

vůdce tábora Vít Pořízek (Qvíťa), zástupce vůdce tábora Michal Sýkora 

Místo a termín:  

Norbertka u Vysočan, od 2. - 16. 7. 2016 

Odjezd a návrat 

S největší pravděpodobností společně autobusem z Blanska 

Základní informace pro rodiče: 

Letní stanové tábory jsou společným sdílením skautských ideálů a znamenají vyvrcholení naší celoroční družinové 

činnosti.  Proto děti navzájem znají nejen sebe, ale i rádce a vedoucí, kamarádí spolu a těší se na společně strávený 

tábor.  Proto také naše tábory nejsou primárně pro děti, které nechodí do oddílu a jejich rodiče je prostě jen chtějí v 

létě na nějaký tábor poslat.  

Letní skautský stanový tábor trvá 2 týdny a je bez návštěv. Tábor je odříznut od elektriky, takže jediné možné spojení 

s dětmi je poštou, v naléhavých případech přes vedoucí. Jako tábořiště bylo letos zvoleno tábořišti Norbetka u 

Vysočan. Tábořiště má výborné zázemí a krásné okolí. Na tábořišti máme k dispozici velkou pevnou stavbu (chatu), 

kde je možné nerušeně realizovat táborovou činnost i při velmi špatném počasí. Děti spí v kvalitních tepeech, pro 

nejmenší budou zajištěny stany s podsadou. V táboře je k dispozici pitná voda. 

Cena tábora 

Zůstává ve výši 3 000,- Kč, i přesto, že bude tábor o jeden den delší než v minulém roce. Ceny skautských táborů jsou 

těmi nejlevnějšími na trhu – děti se zapojují do chodu tábora, pracují a pomáhají v kuchyni. Všichni vedoucí připravují, 

organizují a vedou tábor bez nároku na finanční odměnu. Určitou úsporu předpokládáme ve využití rodičů při stavění 

tábořiště. 

Co děláme na táboře: 

 hlavní náplní je skautský program – děti se učí žít v přírodě, starají se více sami o sebe a spolupracují se svými 

kamarády.  

 zkoušíme lanové aktivity, první pomoc, poznáváme přírodu a vůbec využíváme naučené skautské dovednosti a 

znalosti, které jsme získali během schůzek a v průběhu tábora 

 Významnou náplní tábora je celotáborová hra (CTH). Ta udává směr a náplň velké části tábora.   

 soutěžíme se svou skupinkou – vyrábíme, běháme, bojujeme, trénujeme paměť a využíváme svoje znalosti a 

dovednosti (každý totiž umí něco jiného), zkrátka pracujeme jako jeden v partě, kde každý má své místo 

 hrajeme nejrůznější hry v každé denní, a někdy i noční době a za každého počasí 

 poznáváme nové deskovky i sporty 

 děláme táborové ohně, zpíváme, koupeme se 

 děláme radost svému táborovému Tajnému příteli, obchodujeme se směnkami 

 učíme se nové věci – plést turbánky, vyřezat si misku či lžíci ze dřeva, hrát na hudební nástroje 

 máme také program pro starší, kteří budou moci vyzkoušet různé aktivity nad rámec běžného dění v táboře 

 zažíváme spoustu netradičních zážitků z nočních her, speciálních úkolů apod. 

 nacpáváme si břicha výbornými dobrotami z kuchyně, kde kouzlí Skypča 

 pracujeme - bez práce nejsou koláče, jídlo se samo nepřipraví, nádobí samo neumyje, dřevo na topení a na ohně 

se samo z lesa nedonese,… prostě jaké si to uděláme, takové to máme :) 

 

KDO NA TÁBOŘE NIKDY NEBYL, TĚŽKO POCHOPÍ, CO ZNAMENÁ STRÁVIT 14 DNÍ V PŘÍRODĚ, S KAMARÁDY, S PŘÁTELI. 


